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Офіційна позиція / функції щодо конфлікту

Фонтанка – незалежне інтернет-видання, що базується в Санкт-Петербурзі. Було створено
у 2000 році репортерами петербурзького Агентства журналістських розслідувань (АЖУР-
Медіа), що публікувало матеріали про зв’язки чиновників петербурзької мерії (в тому числі
Путіна)  з  кримінальним  світом.  Один  із  засновників  Фонтанки  Андрєй  Константінов  є
автором серії книг “Бандитський Петербург”. Фонтанка.ру – без сумніву найзаслуженіше і
найвідоміше в Росії регіональне агентство з розслідувань ЗМІ. Саме Фонтанка повідомила
першою  про  “приватну  військову  компанію  Ваґнера”  у  жовтні  2015  року.  Вона  ж
встановила, що бойовики ПВК Ваґнера воюють на території Луганської області.

Також Фонтанка.ру детально розслідує таємні бізнеси Євґєнія Пріґожина (див. відповідну
вкладку),  діяльність  “фабрики  тролів”  і  “фабрики  медіа”,  викриває  фейки
пропагандистських  ЗМІ.

“Фонтанці”  вдається  зберігати  відносну  інституційну  незалежність:  засновники  не
допустили  передачу  її  під  контроль  державних  структур.  У  2019  році  АЖУР-медіа,  у
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власності  якого  знаходиться  видання,  перейшло  під  контроль  бізнесмена  Віктора
Шкульова.

Інтереси / цілі в регіоні конфлікту

Специфічних  інтересів  у  регіоні  не  відзначено.  Своєю  місією  Фонтанка.ру  вважає
донесення  всебічної  інформації  до  читача.

Дії щодо регіону конфлікту

Резонансні розслідування про керівників “ДНР/ЛНР”, про участь російських найманців у
бойових діях на боці сепаратистів (читати тут і тут), про Євґєнія Пріґожина і про його
таємне  фінансування  тролів  і  проросійських  бойовиків,  серія  публікацій  про  участь
бойовиків ПВК Ваґнера у військовому конфлікті на Донбасі і в Сирії (читати тут і тут).

Журналіст  Фонтанки.ру  Дєніс  Коротков,  авторству  якого  належать  найбільш  гучні
розслідування, отримував погрози і був змушений переховуватися.
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